



О поздравлении воспитанников детских подшефных учреждений с Днем знаний



1 сентября сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области стали гостями праздничного концерта в ГБУ СО «Центр психолого-педагогического и медико-социального сопровождения детей» города Красноармейска.

Воспитанники подготовили для представителей регионального управления, с которыми дружат уже несколько лет, небольшой концерт, а сотрудники от лица всего следственного управления пожелали школьникам хорошей учебы, интересных открытий, верных друзей, а педагогическому коллективу - энергии и плодотворной работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Учитывая потребности детских подшефных учреждений Саратовской области, в качестве подарков ко Дню знаний приобретены товары бытовой техники и сладости для чаепития. В знак благодарности дети подарили управлению объемную композицию, выполненную на коллективных уроках творчества.

Оказание помощи воспитанникам детских домов стало доброй традицией сотрудников следственного управления по Саратовской области.

Коллективы территориальных следственных органов Следственного управления по Саратовской области поздравили с Днем знаний воспитанников детских социальных учреждений в обслуживаемых районах и приняли участие в праздничных мероприятиях.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1161039>